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Zápis č. 02/2025 
ze zasedání Zastupitelstva obce Trnová 

ze dne 19. 02. 2025 
v budově Obecního úřadu Trnová, Trnová č.p. 181 

 
Přítomni: Bc. Petra Martínková Šumlovová,  
                Bc. Petr Jindra, DiS., Bc. Pavel Kříž, Antonín Šípek, Vojtěch Žižka, Ing. Jiří 

Berdych 
 
Omluveni: Jitka Tupá, Ing. Tereza Foukalová, MUDr. Jiří Koza  
 
Zasedání bylo zahájeno v 17:32 hodin. Zasedání bylo ukončeno v 19:54 hodin. 
 
NAVRŽENÝ PROGRAM:   
 

1) Zahájení 
2) Volba ověřovatelů a zapisovatele zápisu  
3) Doplnění a schválení programu 
4) Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 
5) Projednání výsledků veřejné zakázky k realizaci akce: „Objekt dětských 

skupin, Trnová – koordinátor BOZP a technický dozor stavebníka“. 
6) Projednání záměru společnosti LB Minerals, s,r,o, s názvem: „Stanovení 

dobývacího prostoru Krašovice a hornická činnost na výhradním ložisku 
kaolinu Krašovice“ 

7) Projednání Smlouvy o dílo – Obnova ohradní zdi Roubenky 
8) Informace od starostky obce 
9) Projednání došlé pošty, diskuse 

     10)  Závěr 
 

1) Zahájení 
Zasedání zahájila starostka obce a přivítala přítomné. Dále konstatovala, že zasedání bylo 
řádně svoláno. Informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce Obecního 
úřadu Trnová po dobu nejméně 7 dní, a to od 10. 02. 2025 do dnešního dne. Současně byla 
zveřejněna na elektronické úřední desce. Starostka dále konstatovala, že je přítomno 6      
členů zastupitelstva z celkového počtu 9 členů a zastupitelstvo je usnášení schopné.  

 
2) Volba ověřovatelů a zapisovatele zápisu  

Starostka navrhla, aby ověřovateli dnešního zápisu byla pan Antonín Šípek a pan Bc. Petr 
Jindra, DiS. a zapisovatelkou paní Eva Hádková. K návrhu nebyly vzneseny žádné 
protinávrhy.  
 

- Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své 
stanovisko. 

 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Trnová určuje jako ověřovatele zápisu pana Antonína Šípka a pana 
Petra Jindru a jako zapisovatelku paní Evu Hádkovou. 
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Výsledek hlasování: Souhlasí: 6 členů   Nesouhlasí: 0  Zdržel se hlasování: 0 
 
- Usnesení č. 15/2025 bylo schváleno. 
 

3) Doplnění a schválení programu 
Starostka seznámila přítomné s programem dnešního zasedání v souladu s pozvánkou. 
předanou členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce.  
Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své 
stanovisko. 
 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Trnová schvaluje následující program zasedání: 
 

Navrhovaný program: 
 
1) Zahájení 
2) Volba ověřovatelů a zapisovatele zápisu  
3) Doplnění a schválení programu 
4) Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 
5) Projednání výsledků veřejné zakázky k realizaci akce: Objekt dětských 

skupin, Trnová – koordinátor BOZP a technický dozor stavebníka“. 
6) Projednání záměru společnosti LB Minerals, s.r.o. s názvem: „Stanovení 

dobývacího prostoru Krašovice a hornická činnost na výhradním ložisku 
kaolinu Krašovice“ 

7) Projednání Smlouvy o dílo – Obnova ohradní zdi Roubenky 
8) Informace od starostky obce 
9) Projednání došlé pošty, diskuse 

     10)  Závěr 
 
      

Výsledek hlasování: Souhlasí: 6 členů    Nesouhlasí: 0     Zdrželo se hlasování: 0 
 
- Usnesení č.   16/2025 bylo schváleno. 

 
4) Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

 
 Usnesení jsou průběžně plněna, případně probíhá jejich realizace. 

 
 

5) Projednání výsledků veřejné zakázky k realizaci akce: „Objekt dětských skupin, 
Trnová – koordinátor BOZP a technický dozor stavebníka“.  

 
Starostka informovala zastupitele a přítomné občany o průběhu veřejné zakázky na 
koordinátora BOZP a předložila zastupitelům zapečetěné obálky. 
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Rozhodnutí o dotaci zatím od MPSV nedorazilo. Výstavba dětské skupiny je tedy 
závislá od přidělení dotace.  
 
V 17:37 hodin se dostavila zastupitelka Ing. Tereza Foukalová, počet členů 
zastupitelstva se zvýšil na 7. Zastupitelstvo obce Trnová je usnášeníschopné. 
 

- Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své 
stanovisko. 

 
K tomuto bodu proběhla mezi přítomnými krátká diskuse.  
 
Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce Trnová schvaluje pořadí uchazeče a jejich nabídek v rámci 
zadávacích podmínek k podání nabídek ve veřejné zakázce: „Objekt dětských skupin, 
Trnová - koordinátor BOZP “. Nejnižší nabídka je uchazeče vedená pod číslem 2) 
Projekční a poradenská kancelář s.r.o.. v nabídkové ceně 69 000,- Kč bez DPH. 
Zastupitelstvo obce Trnová pověřuje starostku k podpisu Smlouvy o dílo. 
 
Výsledek hlasování: Souhlasí: 7 členů   Nesouhlasí: 0   Zdržel se hlasování: 0 
 
Usnesení č. 17/2025 bylo schváleno 
 

Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce Trnová schvaluje pořadí uchazeče a jejich nabídek v rámci 
zadávacích podmínek k podání nabídek ve veřejné zakázce: „Objekt dětských skupin, 
Trnová – technický dozor stavebníka“. Nejnižší nabídka je uchazeče vedená pod 
číslem  3) Beton Servis CZ s.r.o. v nabídkové ceně 320 000,- Kč bez DPH. 
Zastupitelstvo obce Trnová pověřuje starostku k podpisu Smlouvy o dílo. 
 
Výsledek hlasování: Souhlasí: 7 členů   Nesouhlasí: 0   Zdržel se hlasování: 0 
 
Usnesení č. 18/2025 bylo schváleno 
 

 
6)   Projednání záměru společnosti LB Minerals, s.r.o. s názvem „Stanovení 

dobývacího prostoru Krašovice a hornická činnost na výhradním ložisku kaolinu 
Krašovice“ 

             
Starostka informovala zastupitele o schůzce se zástupci LB Minerals a zhotovitele 
dokumentace v Krašovicích dne 11.2.2025. Na této informativní schůzce byl v rámci 
prezentace představen záměr stanovení dobývacího prostoru Krašovice. Toto 
neformální představení záměru využili občané, kteří nemají možnost si dokumentaci 
prostudovat na internetu. Setkání také využili občané k vznášení otázek.na zhotovitele 
dokumentaci, tak i na vedení společnosti LB Minerals. Vedení obce Trnová připravuje 
stanovisko k tomuto záměru Posuzování vlivu na životní prostředí se závěrem, že lom 
si občané obce nepřejí - viz referendum. Zastupitelé tímto negativním stanoviskem tak 
naplňují výsledek referenda, které proběhlo v roce 2023. Stanovisko vedení obce bude 
do 28.2. 2025 doručeno Ministerstvu životního prostředí. 
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Starostka obce navrhuje převést finanční částku ve výši 100 tis na DSO Krašovice – 
Trnová. Takto po domluvě učiní i obec Krašovice. Z těchto finančních prostředků 
bude hrazena právní pomoc, poradenské služby, oponentní posudky, různá měření vod 
vztahující se k případné těžbě kaolinu.. apod. 
 

- Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své 
stanovisko. 

 
K tomuto bodu proběhla mezi zastupiteli a přítomnými občany rozsáhlá diskuse.  
 
V průběhu diskuse k bodu č. 6) v 18:12 hodin odešel ze zasedání zastupitelstva obce 
zastupitel Jiří Berdych, počet členů zastupitelstva klesl na 6. Zastupitelstvo obce 
Trnová je usnášeníschopné 
V průběhu diskuse k bodu č. 6) v 18:37 hodin odešla ze zasedání zastupitelstva obce 
zastupitelka Tereza Foukalová, počet členů zastupitelstva klesl na 5. Zastupitelstvo 
obce Trnová je usnášeníschopné.  
 

Návrh usnesení  
Zastupitelstvo obce Trnová souhlasí s poskytnutím částky ve výši 100 000,- Kč, 
kterou obec Trnová převede DSO Krašovice – Trnová na nově zřízený účet.  
Příspěvek bude použit za účelem společného postupu obce Trnová a obce 
Krašovice proti záměru společnosti LB Minerals, s.r.o. s názvem: „Stanovení 
dobývacího prostoru Krašovice a hornická činnost na výhradním ložisku kaolinu 
Krašovice“ na zpracování studie prašnosti, hluku, hydrologickou studii, čistoty 
ovzduší, právní služby, příp. další studie dle potřeby.  
 

Výsledek hlasování: Souhlasí: 5 členů   Nesouhlasí: 0   Zdržel se hlasování: 0 
 
Usnesení č. 19/2025 bylo schváleno 

 
7) Projednání Smlouvy o dílo – Obnova ohradní zdi Roubenky 
 

Starostka obce informovala o připravené veřejné zakázce na stavební práce Obnovu 
ohradní zdi Roubenky na které obec obdržela individuální dotaci od Plzeňského kraje 
v částce 450 000,- Kč. Starostka předala zastupitelům zapečetěné obálky s nabídkami. 
BRM spol. s r.o. Plzeň – nabídková cena 536 084,- Kč, UNI Logo František Henžlík 
nabídková cena 518 662,- Kč, Patrik Drofa nabídková cena 562 000,- Kč. 
 
Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce Trnová schvaluje pořadí uchazeče a jejich nabídek v rámci 
zadávacích podmínek k podání nabídek ve veřejné zakázce: „Obnova ohradní zdi 
Roubenky“. Nejnižší nabídka je uchazeče  UNI Logo František Henžlík v nabídkové 
ceně 518 662,- Kč bez DPH. Zastupitelstvo obce Trnová pověřuje starostku k podpisu 
Smlouvy o dílo. 
 
Výsledek hlasování: Souhlasí: 5 členů   Nesouhlasí: 0   Zdržel se hlasování: 0 
 
Usnesení č. 20/2025 bylo schváleno 
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8) Informace od starostky obce 
 

Starostka pohovořila o pokračujících pracích na výstavbě Kulturního domu. Koncem 
ledna se započaly práce na základové desce. V únoru a březnu se budou provádět 
ležaté rozvody ZTI, elektro, v dubnu se bude realizovat zdivo + betonové stěny a 
stropy, příčky a střecha + VZT rozvody a výplně otvorů – okna. Elektro hrubé 
rozvody, fotovoltaika a venkovní sítě a úpravy. V červnu se začnou realizovat omítky 
a ZTI hrubé rozvody a fasáda. V červenci přijdou na řadu podlahy a SDK Konstrukce. 
V srpnu obklady a dlažby. V září se začne malovat a čisté podlahy. V listopadu 
kompletace a vnitřní vybavení. 
 
Starostka informovala zastupitele ohledně situace kolem žádosti o dotaci na Dětskou 
skupinu. MPSV evidentně nestíhá celou situaci kolem Dětských skupin. Připomněla, 
že žádost byla podána před létem. První kontrola proběhla začátkem prosince. Byly 
vzneseny podněty ze strany MPSV k doplnění, které byly doplněny. 29. 01. 2025 
přišla druhá výzva k doplnění. I tato výzva je ze strany obce vypořádaná. Nicméně 
starostka uvedla, že dnes mluvila s MPSV a ještě budou potřebovat upřesnit položku 
ostatní konstrukce a na toto zašlou 3. výzvu k doplnění. 
 
 
 

9) Projednání došlé pošty, diskuse 
 
Společnost LB Minetrals s.r.o. dne 10. 02. 2025 zaslala Žádost o vyjádření k čerpání 
prostředků na sanace a rekultivace v lomu Horní Bříza v DP Trnová I. 
 

Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce Trnová souhlasí s žádostí společnosti LB Minerals, s.r.o. 
s čerpáním prostředků (vytvořených rezerv) na sanace a rekultivace v lomu Horní 
Bříza v DP Trnová I. 
 
Výsledek hlasování: Souhlasí: 5 členů   Nesouhlasí: 0   Zdržel se hlasování: 0 
 
Usnesení č. 21/2025 bylo schváleno. 
 

 
 
 

10) Závěr 
 

 
Starostka poděkovala za účast a ukončila zasedání Zastupitelstva obce Trnová 
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Zápis byl vyhotoven dne 20. 02. 2025  
 
 
Zapisovatelka:           Eva Hádková  …………………………………………………. 
 
Ověřovatelé:             Antonín Šípek … ……………………………………………… 
    
                                  Bc. Petr Jindra, DiS. .…………………………………………. 

 
Starostka:           Bc. Petra Martínková Šumlovová ………………………………… 
 
 
 
 
 
 
Přílohy: 
 

1) Prezenční listin 


